深入贯彻两会精神, 外国语学院掀起学习热潮

在两会刚刚结束的大背景下,为深入贯彻两会精神,外国语学院掀起学习热潮。3月23日上午,外国语学院党委召开了"外院党委中心组学习会议",组织学院党委委员、党政领



导班子学习《中华人民共和国宪法 修正案》的修改内容和习总书记在 全国人大闭幕式上的重要讲话。

首先,谭心老师向大家宣读了第十三届全国人民代表大会上通过的《中华人民共和国宪法修正案》的 21 条主要修改内容及习近平总书记在全国人大闭幕上的讲话,而后展开讨论和集体学习。

彭荣书记在解读两会主要内容和重要精神时提到:十八大以来, 我国形成了以习近平总书记为核

心的领导集体和加强党中央的核心领导是历史必然,众望所归;这五年来,我们取得了政治,经济,文化,社会,生态文明,五位一体全方面的成就,四个全面战略全面展开,产生了翻天覆地的变化,这些变化尤其体现在发展理念上,我们不仅要追求金山银山,还要追求绿水青山;在党的领导下,精准扶贫等民生问题取得了新成就,体现了社会主义的本质和共产党的宗旨;宪法的修订更加明确了宪法保护党的领导和社会主义制度的作用,充分体现了党领导立法,党的领导和人民当家,依法治国做主相结合,建设社会主义法治国家不仅要强调法治还要强调德治。除此之外,彭荣书记还说,我们身处这个伟大的时代,要明确我们的责任和义务。高校培养人才更应德才兼备,以德为先。

下午各个支部就习总书记在闭幕式上的报告和宪法修正案开展了支部学习讨论。学生支部深入学习开展讨论,引导青年学生了解掌握国家政策方针,培育和弘扬社会主义核心价值观。学生党员表示青年一代是积极健康向上,肩负着历史重任的一代。虽然面临的问题很多,挑战很严峻,但是坚信年轻的一代的党员能够加强学习和修养,在社会主义现代化的伟大实践中锻炼成长,成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人,勇敢地担当起中华民族伟大复兴的历史重任。









在教工支部的学习讨论会上教职工党员展开了积极地学习,党员老师们表示,宪法的修

正过程也是国家探索和发展的过程,老师们也要加强自身的政治理论的学习,在党的领导下,结合时代发展的需要,提升自我,肩负建设云大为双一流大学的责任和使命。

何淼淼副书记谈到,自十八大以来,我们对国家在政治,经济,文化,社会,生态文明,五位一体全方面的成就有了更深刻的认识与体会,感受到了祖国的变化和发展。结合在高等教育中的人才培养,强调在教学、科研、管理中,教师们都应该立足于自身,找准目标与方向,提高学生思想教育的政治站位与高度,增强青年学生的信念意识,结合学院特色和学科性质提高人才培养质量,以促进外国语学院的发展和云大双一流大学的建设,从而促进社会和国家的发展。

彭荣党委书记强调,本次的宪法修改意义 重大。结合中国共产党的发展历史,是中国共 产党带领中国站起来,富起来,强起来。在进 入新时代的同时,我们应该不忘初心,牢记使 命。书记还结合四个全面,四个自信,四个意 识,四个伟大即伟大梦想、伟大事业、伟大工





程、伟大斗争,对云大教师提出了更高的要求,强调了云大老师的使命和责任。为建设双一流大学,党员教师应该起到模范带头作用,坚持德才兼备,以德为先的理念,抓住这一历史性的机遇,提高政治站位,树立大局意识,为实现中华民族伟大复兴的历史重任而奋斗。



